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平成20年第３回八千代町議会定例会会議録（第４号）

平成20年９月10日（水曜日）午後３時40分開議

本日の出席議員

議長（９番） 小島 由久君 副議長（５番） 相沢 政信君

１番 大久保弘子君 ２番 上野 政男君

３番 中山 勝三君 ４番 生井 和巳君

６番 大久保 武君 ７番 水垣 正弘君

８番 矢中 召二君 10番 稲葉 常美君

12番 宮本 直志君 13番 大久保敏夫君

14番 湯本 直君

本日の欠席議員

11番 小竹 徳市君

説明のため出席をしたる者

町 長 大久保 司君 副 町 長 澤木 薫君

教 育 長 高橋 昇君 会計管理者 渡辺 常雄君

秘 書 課 長 久保谷六衛君 総 務 課 長 生井 光男君

企画財政課長 風見 好信君 税 務 課 長 瀬崎 始君

町 民 課 長 斉藤 実君 福祉保健課長 関 好太郎君

生活環境課長 関 武芳君 産業振興課長 水垣 進君

都市建設課長 稲村 信義君 上下水道課長 上野 林作君

農業委員会 教育次長兼
事 務 局 長 草間 和男君 学校教育課長 高嶋 保君

公民館長兼 給食センター
生涯学習課長 飯島 英男君 所 長 生井 勝巳君

企画財政課長
補 佐 兼

総務課参事 水書 正義君 財 政 係 長 鈴木 忠君

議会事務局の出席者
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議会事務局長 猪瀬 誠 補 佐 外山 悦子

主 幹 岩坂 信幸

（ ） 、 。議長 小島由久君 引き続きご参集くださいまして まことにありがとうございます

会議に入る前に、脱衣を許可いたします。

ただいまの出席議員数は13名であります。よって、定足数に達しておりますので、こ

れから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

（議長が了承を求めた議事日程は次のとおり）

議 事 日 程 （第４号）

平成20年９月10日（水）午後３時開議

日程第１ 認定第１号 平成19年度八千代町歳入歳出決算の認定について

認定第２号 平成19年度八千代町水道事業決算の認定について

（各常任委員長報告、審議、議決）

日程第２ 議員派遣の件

日程第３ 閉会中の継続調査の件

閉 会

日程第１ 認定第１号 平成19年度八千代町歳入歳出決算の認定について

認定第２号 平成19年度八千代町水道事業決算の認定について

議長（小島由久君） 日程第１、認定第１号 平成19年度八千代町歳入歳出決算の認定

について、認定第２号 平成19年度八千代町水道事業決算の認定についてを一括議題と

いたします。

本件につきましては、去る９月４日の本会議において関係常任委員会に付託してあり

ますので、各常任委員会の審査の経過と結果について、委員長の報告を求めます。

初めに、総務常任委員会の審査の経過と結果について、委員長の報告を求めます。

生井総務常任委員長。

（総務常任委員長 生井和巳君登壇）

総務常任委員長（生井和巳君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、総務常
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任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告申し上げます。

当委員会に付託されました案件は、認定第１号中、一般会計決算の歳入の全部と歳出

、 、 、 、 、 、 。の議会費 総務費 消防費 災害復旧費 公債費 諸支出金 予備費の認定であります

、 、 、当委員会は ９月５日午後１時32分から役場会議室５において 委員４名及び副町長

秘書課長、総務課長、企画財政課長、税務課長、会計管理者、議会事務局長、秘書課参

事、総務課参事、企画財政課参事、税務課参事の出席を求め、開催いたしました。

、 、 、決算資料に基づき 項目ごとの内容について詳細な説明を受け 慎重に審議した結果

認定第１号中、一般会計決算の歳入の全部と歳出の議会費、総務費、消防費、災害復旧

費、公債費、諸支出金、予備費については、全員異議なく原案のとおり認定することに

決定いたしました。

以上、総務常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告申し

上げましたが、何とぞ議員各位のご賛同をいただきますようよろしくお願い申し上げま

して、報告といたします。

議長（小島由久君） 次に、教育民生常任委員会の審査の経過と結果について、委員長

の報告を求めます。

中山教育民生常任委員長。

（教育民生常任委員長 中山勝三君登壇）

教育民生常任委員長（中山勝三君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、教

。育民生常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告いたします

当委員会に付託されました案件は、認定第１号中、一般会計決算の歳出の民生費、衛

生費、教育費、総務費の一部及び国民健康保険特別会計歳入歳出決算、老人保健特別会

計歳入歳出決算、介護保険特別会計歳入歳出決算であります。

当委員会は、委員５名出席のもとに、９月５日午後１時30分から役場４階第６会議室

において、関係課長等の出席を求め、各項目ごとに担当課長等から詳細に説明を受け、

慎重に審議をいたしました。

その結果、認定第１号中、一般会計決算の歳出の民生費、衛生費、教育費、総務費の

一部及び国民健康保険特別会計歳入歳出決算、老人保健特別会計歳入歳出決算、介護保

険特別会計歳入歳出決算については、全員異議なく原案のとおり認定することに決定い

たしました。

以上、教育民生常任委員会に付託されました案件に対する審議の経過と結果について
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ご報告申し上げましたが、議員各位のご賛同をお願い申し上げまして、報告といたしま

す。

議長（小島由久君） 次に、産業建設常任委員会の審査の経過と結果について、委員長

の報告を求めます。

大久保産業建設常任委員長。

（産業建設常任委員長 大久保 武君登壇）

産業建設常任委員長（大久保 武君） ただいま議長の指名がありましたので、産業建

設常任委員会の審議の経過と結果についてご報告申し上げます。

、 、 、 、当委員会に付託された案件は 認定第１号中 一般会計決算歳出の労働費 農林業費

商工費、土木費及び八千代町農業集落排水事業特別会計決算、八千代中央土地区画整理

事業特別会計決算、八千代町下水道事業特別会計決算及び認定第２号、八千代町水道事

業会計決算についてであります。

当委員会は、９月５日午前９時より役場４階第７会議室において、委員４名並びに町

執行部より産業振興課長、農業委員会事務局長、都市建設課長、上下水道課長、産業振

興課参事、都市建設課参事、上下水道課参事の出席を求めて開催いたしました。

決算資料に基づき、それぞれ担当課長から各項目ごとに詳細な説明を受け、慎重に審

議した結果、認定第１号中、一般会計決算歳出の労働費、農林業費、商工費、土木費及

び八千代町農業集落排水事業特別会計決算、八千代中央土地区画整理事業特別会計決算

並びに認定第２号、八千代町水道事業会計決算については、全会一致で認定することに

決定しましたが、審議の中でふるさと公社へ委託しているグリーンビレッジ公園管理、

加工施設管理委託の内容、憩遊館経営の見直し、商工会や他団体への補助金の使途を明

確にすべきなどの意見がありました。

その中でも特に憩遊館の赤字経営は、町の財政が逼迫しておりますので経営の改善を

強く求めるべきとの意見が出され、議論した結果、これらについては担当課において事

業内容や効果等の報告書を精査し、指導管理の強化と経営の改善を強く要望するという

意見を付して認定することで当委員会では決定いたしました。

以上、産業建設常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告

申し上げましたが、議員各位のご賛同をくださいますようお願い申し上げまして報告と

いたします。

議長（小島由久君） 以上で各常任委員長の報告を終わります。
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これより各委員長報告に対する質疑を許します。

質疑ありませんか。

１番、大久保弘子君。

１番（大久保弘子君） １つだけ質問させてください。

行政報告書によりますと、公用車の数が全75台あるそうですが、その中でも乗用車が

32台になっておりますが、全体の維持費についてお聞きいたします。総務常任委員会で

すか。

議長（小島由久君） 総務常任委員長。

ここで暫時休憩いたします。

（午後 ３時５０分）

議長（小島由久君） 休憩前に戻り会議を再開いたします。

（午後 ３時５３分）

議長（小島由久君） 総務常任委員長。

総務常任委員長（生井和巳君） 車はいろいろな課にわたっているということなのです

が、総務課が管理しているものだけでは260万円ぐらいだそうです。あとは今すぐは出

ないそうです。

議長（小島由久君） あと質疑ありませんか。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 質疑なしと認めます。

これで質疑を終わります。

これから討論を行います。

討論ありませんか。

１番、大久保弘子君。

（ 議長、これは討論といえども、反対討論やると思うけれど「

も、予算は一体的なもので、教育民生委員会に分割して付

託してあるものについては何ら異議なく賛成なんだから、

これで反対討論するのはおかしい。これは一体的なもので

都合によって分割したので、実際は分割するのはおかしい
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んだよ。本当は決算委員会として決算委員会でやるべきな

んだが……」と呼ぶ者あり）

議長（小島由久君） 反対討論するのは教育民生委員以外のものですか。

１番（大久保弘子君） はい。

議長（小島由久君） ではいいです。

（何事か発言する者あり）

１番（大久保弘子君） 一般会計全体についての反対討論になるわけですけれども。

（ 教民委員会に出てないものですか、やるのは」と呼ぶ者あ「

り）

１番（大久保弘子君） そうです。

議長（小島由久君） 本来なれば質疑して納得できなければ反対討論するのが普通だと

思うのですが、一応本人が出てきてしまっているのだから。

（ 教育民生委員会で賛成しているのだから、議案というのは「

一体的なものなんだから、我々が審議する都合で３つに分

けて審議しているのであって、これは片方で賛成している

ので一体的なものだからだめ。これは認めない」と呼ぶ者

あり）

１番（大久保弘子君） では、わかりました。撤回します。

（ 議長さん、進めていただいて」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 一応撤回ということで取り消しします。

それでは討論なしと認めます。

これから採決いたします。

最初に、認定第１号を採決いたします。

認定第１号 平成19年度八千代町歳入歳出決算の認定については、原案のとおり認定

することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

認定第１号 平成19年度八千代町歳入歳出決算の認定については、原案のとおり認定

することに決定いたしました。

次に、認定第２号を採決いたします。
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認定第２号 平成19年度八千代町水道事業決算の認定については、原案のとおり認定

することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

認定第２号 平成19年度八千代町水道事業決算の認定については、原案のとおり認定

することに決定いたしました。

日程第２ 議員派遣の件

議長（小島由久君） 日程第２、議員派遣の件を議題といたします。

本件につきましては、会議規則第121条の規定により、お手元に配付のとおり決定い

たしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

議員派遣の件につきましては、お手元に配付のとおり決定いたしました。

日程第３ 閉会中の継続調査の件

議長（小島由久君） 日程第３、閉会中の継続調査の件を議題といたします。

本件につきましては、会議規則第75条の規定により、議会運営委員長より別紙のとお

り報告がありましたので、委員長の報告のとおり閉会中の継続調査と決定したいと思い

ます。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

よって、委員長報告のとおり閉会中の継続調査と決定いたしました。

（ ） 。議長 小島由久君 以上で本定例会に付議されました案件はすべて議了いたしました

ここで、町長よりあいさつしたい旨の申し出がありましたので、許可いたします。

町長。

（町長 大久保 司君登壇）

町長（大久保 司君） 平成20年第３回議会定例会の閉会に当たりまして、一言お礼の

言葉を述べさせていただきます。
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議員の皆様方には、９月３日から本日まで８日間にわたり精力的にご出席を賜り、慎

、 、 、重なるご審議をいただき 平成19年度の決算認定を初め 多くの議案の議決をいただき

さらに教育委員会委員、固定資産評価審査委員会委員等の人事案件につきましてもご賛

同いただき、まことにありがとうございます。また、一般質問等ではご提言、ご意見を

賜りまして、細部の事務事業の執行に当たりまして留意してまいりたいと考えておりま

す。

当町におきましても引き続き地方交付税の落ち込み等の財政状況の厳しい中、八千代

町行財政集中改革プランの推進に沿い、全庁総力を挙げまして、限られた財源のもと、

最大の効果を目指して各種事業に取り組む所存でありますので、議員各位のご指導、ご

鞭撻のほどをお願い申し上げたいと思います。

結びに当たりまして、議員各位のますますのご発展とご健勝をご祈念いたしましてお

礼の言葉にいたします。まことにありがとうございました。

議長（小島由久君） 去る９月３日の開会以来、本日までの８日間にわたり議員各位に

おかれましては慎重審議をいただき、本日をもって閉会の運びとなり、まことにありが

とうございました。

町長初め執行部の方々におかれましても、議会審議に当たり終始ご協力いただきまし

てありがとうございました。今回の審議の過程で各議員からの意見、要望等を十分に尊

重され、今後の行政運営に反映されますよう強く要望いたします。

結びに、皆様のご健康とご活躍をご祈念申し上げまして、平成20年第３回定例会を閉

会といたします。

（午後 ４時０２分）
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地方自治法第123 条の規定によりここに署名する。

議 長 小 島 由 久

署 名 議 員 相 沢 政 信

署 名 議 員 大 久 保 武
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